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O nouă întâlnire de lucru EUt+ a avut loc la Riga 

  

 

În perioada 26 - 30 iunie, a avut loc o nouă întâlnire de lucru în cadrul alianței European 

University of Technology – EUt+, găzduită de Universitatea Tehnică din Riga. Săptămâna 

de la Riga a reunit reprezentanți ai diferitelor pachete de lucru care au făcut pași 

importanți în evoluția consorțiului.  Delegația Universității Tehnice din Cluj-Napoca a 

fost  condusă de domnul Rector Prof.dr.ing. Vasile Țopa și a reunit 14 participanți. 

 

Pe agenda de lucru a săptămânii, o importanță deosebită o are întâlnirea rectorilor. În 

cadrul acesteia, au avut loc discuții depre pregătirea finalizării fazei I a proiectului, 

proiectele JEDI, STYX, EXTRAS, dar și despre faza a doua a inițiativei și proiectele de 

cercetare comune. În acest context, domnul Rector Prof.dr.ing. Vasile Țopa, a susținut o 

prezentare cu privire la vizita în Silicon Valley, alături de Comisarul European Mariya 
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Gabriel, cu ocazia European Innovation Days. De asemenea, s-a abordat posibilitatea 

extinderii alianței, în perspectiva și orizonturile de dezvoltare atribuite fazei II. 

În rândul grupurilor de lucru, cel dedicat Computer Science a avut mai multe discuții 

concentrate pe finalizarea Learning Outcomes și completarea formularelor de aplicație 

pentru clusterul cu același nume. Întâlnirile care au avut loc între studenții 

reprezentanți ai celor 8 universități partenere, au abordat proiectul JEDI (Joint 

European Degree Label in Engineering), aspecte legate de pedagogie și viitorul acestei 

structuri, în special în cadrul întâlnirii comune cu pachetul 3.4 - ElaRA. 

În pachetul de lucru 5, s-a continuat implementarea unui proces de mobilități pentru 

studenți, cadre didactice și personal administrativ, cu scopul de a obține o creștere a 

numărului de mobilități până la 75% atât pentru cadrele didactice, cât și pentru 

studenți.  

În cadrul Comitetului de Educație s-a discutat creare  clusterului de Microelectronica și 

necesitatea stabilirii unui cadru pentru oferirea noilor diplome, ca obiectiv în cea de-a 

II-a fază a proiectului EUt+.  

Echipa ELaRA a efectuat o vizită la Ministerul Educației și Cercetarii din Letonia, unde 

doamna Ilga Prudnikova, Șef al Comisiei Pedagogic-Medicale, Centrul de Stat pentru  

Educație, a susținut o prezentare pe tema educației inclusive din Letonia. Au fost 

purtate discuții ulterioare cu privire la colaborarea între mediul universitar și diverse 

entități publice și private, la nivel național și internațional, având în vedere obiectivele 

comune identificate. 

Întâlnirea din cadrul pachetului 7.3 a evaluat activitățile privind participarea la târgurile 

internaționale APAIE și NAFSA precum și evenimente viitoare, cum este cel din 26-29 

septembrie 2023, de la  Rotterdam.  

Reprezentanții pachetului 1.4, alături de personalul implicat în managemet support, au 

discutat pregătirea auditului final și a documentelor aferente acestuia.  
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Întâlnirea de la Riga a concretizat acțiuni de impact pentru evoluția alianței EUt+ și 

reprezintă o etapă importantă în progresul și construcția Universității Europene de 

Tehnologie. 

 

 

 

 

 


